
ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
 

Η κρίση στον τομέα της Ενημέρωσης έχει τεθεί και πάλι στο
επίκεντρο της δημόσιας ζωής. Κρίσιμα ζητήματα για την ποιότητα
της Ενημέρωσης κυριαρχούν στις συζητήσεις και τις ανησυχίες
των  πολιτών.  Ζητήματα  συναφή  με  τη  θεσμική  και  κοινωνική
λειτουργία  των  ΜΜΕ  αλλά  και  με  τις  συνθήκες  εργασίας  των
δημοσιογράφων και όλων των εργαζομένων σε αυτά.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ θεωρεί ότι αυτή είναι η ώρα
να  αναλάβουν  όλοι  τις  ευθύνες  τους  και  να  ανοίξει  ένας
δημόσιος διάλογος για το σύνολο αυτών των προβλημάτων.
Οι χθεσινές βεβιασμένες εξαγγελίες του υπουργού Τύπου για τη
λειτουργία  ραδιοφώνων  και  καναλιών,  για  τον  Κώδικα
Δεοντολογίας και για ρυθμίσεις στο ιδιοκτησιακό καθεστώς των
μέσων ενημέρωσης, δεν αναιρούν τις ευθύνες της κυβέρνησης και
των  προηγουμένων  κυβερνήσεων  για  τις  καταστάσεις  που
διαμορφώθηκαν στον χώρο της Ενημέρωσης την τελευταία δεκαετία.
Ανάλογες είναι και οι ευθύνες των ιδιοκτητών που, εκτός των
άλλων, εδώ και μία τουλάχιστον πενταετία αθετούν τη συμφωνία
που είχαν κάνει με την ΕΣΗΕΑ για κοινό Κώδικα Δεοντολογίας,
ενώ η ΕΣΗΕΑ έχει συντάξει τον δικό της κώδικα από το 1998.
Η  ρητορική  των  ημερών  για  τα  κρατούντα  στην  Ενημέρωση
παραλείπει να αναφερθεί στους όρους και στις συνθήκες εργασίας
της  πλειονότητας  των  δημοσιογράφων.  Και  όμως  η  γενικότερη
απορρύθμιση του τοπίου της Ενημέρωσης συνδέεται άμεσα με τα
εργασιακά προβλήματα ενός κλάδου που καλείται να υπηρετήσει
την αμερόληπτη και με αίσθημα υψηλής ευθύνης μετάδοση των
πληροφοριών. Με πραγματικούς μισθούς καθηλωμένους στα επίπεδα
της δεκαετίας του ’80 και τη δαμόκλειο σπάθη της απόλυσης και
της ανεργίας να κρέμεται πάνω από τα κεφάλια τους εργάζεται η
πλειονότητα των δημοσιογράφων.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ για όλους αυτούς τους λόγους κηρύσσει 24ωρη
απεργία την Πέμπτη 7 Φεβρουαρίου και καλεί τους δημοσιογράφους
σε συγκέντρωση στο Θέατρο “Ακάδημος”, στη 1 μ.μ.

https://www.esiea.gr/giati-apergoyme-2/


Αύριο, Τετάρτη 6 Φεβρουαρίου, το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θα παρουσιάσει
τις θέσεις του για την κρίση και τα μέτρα που προτίθεται να
λάβει, σε συνέντευξη Τύπου, στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ, Ακαδημίας
20, στις 12.00 το μεσημέρι.

Κανόνες στο χάος της Ενημέρωσης
Όχι στην παραδημοσιογραφία

Όχι στις απολύσεις
Συλλογικές Συμβάσεις Τώρα

 


